



立即發佈：2021 年 10 月 20 日

凱西·霍楚爾州長

州長霍楚爾簽署網上安全計畫法規

法規 (S.623/A.2206) 成立工作組，旨在研究紐約州網路霸凌的影響和解決此類影響可能採取的措施

法規 (S.2956A/A.324) 擴展了二度強迫犯罪的定義範圍，使其涵蓋製作或散播親密圖像的內容

凱西·霍楚爾州長今天簽署了與網上安全相關的立法計畫。法規 (S.623/A.2206) 成立工作組，旨在探究紐約州網路霸凌的影響和解決此類影響可能採取的措施。法規 (S.2956A/A.324) 擴展了二度強迫犯罪的定義範圍，使其涵蓋製作或散播親密圖像的內容。

「沒有什麼比保護社區安全更重要的了。隨著技術的發展，紐約有能保護紐約民眾不受在線騷擾的強健法律非常重要，」州長霍楚爾表示。「我很驕傲能將這些法案簽署進法律，這樣紐約民眾才能安心地在更安全更健康的環境中上網。」

法規 S.623/A.2206 成立的工作組將研究和解決網路霸凌的影響。該工作組將確定常見的網路霸凌方式，就如何預防提出建議，並在幫助受到此類霸凌的成人和兒童找到本州可提供資源的方式，這其中包括在學校以外的環境中受到霸凌的兒童。

法規 S.2956A/A.324 擴展了二度強迫犯罪的定義範圍，使其涵蓋製作或散播親密圖像的內容。對於受到身體或精神傷害威脅而迫使他人製作或散播親密圖像的人員，本修正案將依法追究他們的責任。

參議員塞姆拉·布魯克 (Samra Brouk) 表示，「必須追求施暴者的責任。技術在進步，我們的法律也必須要進步。州長霍楚爾透過簽署這一法案。她將維護互聯網的安全和讓所有用戶不受脅迫，對於未成年人等社區中的弱勢群體來說更應如此。」

參議員陶德·卡明斯基 (Todd Kaminsky) 表示，「網路霸凌是全州範圍內存在的重要問題，我們必須制定計畫來進行遏制。多虧了州長霍楚爾簽署我提出的法案，這不僅能成立工作組，從而研究針對青少年的這一威脅現象，還有助於為結束這場毒害長島 (Long Island) 和全州所有年齡段人員的危機而制定解決辦法」

眾議員迪迪·巴拉特 (Didi Barrett) 表示，「網路霸凌不分地域、民族、種族、宗教、社會或政治分界。疫情期間每個人都在網上花費更多時間，因而造成其對年輕人造成的破壞性影響大幅增加。特別感謝州長霍楚爾在全國預防霸凌月 (National Bullying Prevention Month) 期間簽署這一法案，這樣我們才能在支持和認識增加的基礎上扭轉這一破壞性趨勢。」

眾議員肯尼斯·澤佈洛夫斯基 (Kenneth Zebrowski) 表示，「性勒索是一種人員透過脅迫行為操縱他人通常被用於此類犯罪活動的親密圖像的嚴重罪行。由於刑法上缺乏明確北禁，此類犯罪通常不受檢舉；從而使犯下這些惡劣罪行的罪犯分子無法受到震懾。這一法規透過明確表示脅迫法包括製作或散播親密圖像的內容來擬合漏洞。感謝州長霍楚爾將這一重要法規簽署進法律。」

法律勢頭機構 (Legal Momentum) 法律副主任兼高級律師傑妮芙·貝克 (Jennifer Becker) 表示，「性勒索和脅迫是一種滋長的虐待形式，其隨著技術和社交媒體的使用和發展而擴展。讓脅迫勒索製作色情暴露圖像的行為成為非法行為，這是紐約州領導採取的又一措施。我們希望其他州可以效仿這一模範。很多性勒索的受害人（年輕女性居多），是在網上受到脅迫，從而製作和發送色情圖像，而這可成為長期有害的虐待循環的開端。在州長霍楚爾、參議員布魯克和眾議員澤佈洛夫斯基的努力下，紐約民眾有了能追究犯罪分子責任的手段。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)